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Константиновський О.П., Гречанюк В.Г., Захарченко П.В., Самойленко А.А., Ляліна Н.П. 

Порядок денний: Розгляд проекту освітньої-професійної програми  «Технології 
будівельних конструкцій, виробів і матеріалів» зі спеціальності 192 «Будівництво та 
цивільна інженерія» (освітній рівень – бакалавр), яка буде реалізована для здобувачів 2021 
року вступу. 

СЛУХАЛИ: Голову МК Майстренко А.А. про проект освітньої-професійної програми  
«Технології будівельних конструкцій, виробів і матеріалів» зі спеціальності 192 
«Будівництво та цивільна інженерія» (освітній рівень – бакалавр), яка доповіла про 
затвердження та оприлюднення стандарту вищої освіти для першого рівня (бакалавра) з 
галузі 19 – Архітектура та будівництво, спеціальності 192 – Будівництво та цивільна 
інженерія, затверджено та введено в дію Наказом МОН України від 18.03.2021 р № 333. 

Для виконання вимог стандарту ВО виконано перегляд ОП здобувачів вступу 2019, 2020 
року та перевірено забезпечення передбачених стандартом ВО компетентностей та 
програмних результатів навчання здобувачів.  

Крім зміни компетентностей та результатів навчання відповідно до стандарту, було 
внесені наступні зміни в склад ОК програми:  

- дисципліна «Філософія» перейменована в «Історію філософії та філософської 
думки» 

- зменшено кількість кредитів в дисциплінах «Вища математика» (-1,5), «Фізика» (-
0,5), «В’яжучі речовини» (-1,0). 

З переліку обов’язкових компонент видалено дисципліну «Фізична хімія  та хімія 
силікатів» (5,5кред.), введено до переліку ОК дисципліни  «Охорона праці»  (3,0кред.), 
«Процеси і апарати при виробництві БКВіМ» (3,0 кред.), «Будівельні конструкції (бетонні, 
кам’яні)» (3,0 кред.), Будівельні конструкції (металеві, дерев’яні)» (3,0 кред.) для 
покращення якості підготовки здобувачів за ОП. 

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати проект освітньої-професійної програми «Технології 
будівельних конструкцій, виробів і матеріалів» зі спеціальності 192 
«Будівництво та цивільна інженерія» (освітній рівень – бакалавр) з вказаними 
змінами до розгляду на науково-методичній раді КНУБА 
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